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第九章不等式与不等式组单元复习与检测题B卷（含答案）一、选择题1、不等式的解集中，不包括-3的是（）A．xB．x>-7C．xD．xA.>3BC.D3、下列各式不能用不等式表示的是（）A是负数B.是正数C.D是正数4、不等式的解集是（）Ａ.Ｂ...
第九章
不等式与不等式组
单元复习与检测题
B卷（含答案）
一、选择题
1、不等式的解集中，不包括-3的是（）
A．x-7
C．x3
B
C.<3
D3、下列各式不能用不等式表示的是（）
A
是负数
B.是正数
C.D
是正数
4、不等式的解集是（）
Ａ.Ｂ.Ｃ.无法确定　　　　Ｄ.或
5、不等式组的解集是（）
A.B.C.D.无解
6、不等式组的解集为（）
Ａ.Ｂ.Ｃ.Ｄ.无解
7、如果a＞b，那么不等式组的解集是（）．
(A)x＜a
(B)x＜b
(C)b＜x＜a
(D)无解
8、已知不等式组它的整数解一共有（）．
(A)1个
(B)2个
(C)3个
(D)4个
9、不等式组的整数解是（）
A．-1，0，1
B．-1，1
C，-1，0
D．0，110、不等式组的解集在数轴上可以表示为（）
二、填空题
11、x≥7的最小值为a，x≤9的最大值为b，则ab=______．
12、假期学校组织360名师生外出旅游，某客车出租公司有两种大客车可供选择：甲种客车每辆车有40个座，租金400元；乙种客车每辆车有50个座，租金480元。则租用该公司客车最少需用租金
元。
13、6月1日起，某超市开始有偿提供可重复使用的三种环保购物袋，每只售价分别为1元、2元和3元，这三种环保购物袋每只最多分别能装大米3千克、5千克和8千克．6月7日，小星和爸爸在该超市选购了3只环保购物袋用来装刚买的20千克散装大米，他们选购的3只环保购物袋至少应付给超市______元．
14、若，则的取值范围是
.15、如果不等式组的解集是，那么的值为
.三、解答题
16、解不等式组把解集表示在数轴上，并求出不等式组的整数解.17、今年6月份，我市某果农收获荔枝30吨，香蕉13吨．现计划租用甲、乙两种货车共10辆将这批水果全部运往深圳，已知甲种货车可将荔枝4吨和香蕉1吨，乙种货车可将荔枝和香蕉各2吨．
（1）该果农安排甲、乙两种货车时有几种方案？请你帮助设计出来？
（2）若甲种货车每辆要付运输费2024元，乙种货车每辆要付运输1300元，则该果农应选择哪能种方案才能使运输费最少？最少动费是多少？
18、华家距离学校2．4千米，某一天小华从家去学校恰好行走到一半的路程时，发现离到校时间只有12分钟了．如果小华能按时赶到学校，那么他行走剩下的一半路程的平均速度至少要达到多少？
19、“六·一”儿童节那天，小强去商店买东西，看见每盒饼干的标价是整数，于是小强拿出10元钱递给商店的阿姨，下面是他俩的对话：
小强：阿姨，我有10元钱，我想买一盒饼干和一袋牛奶．
阿姨：小朋友，本来你用10元钱买一盒饼干是有剩的，但要再买一袋牛奶钱就不够了，不过今天是儿童节，饼干打九折，两样东西请你拿好，还有找你的8角钱．
如果每盒饼干和每袋牛奶的标价分别设为元，元，请你根据以上信息，回答以下问题：
（1）找出与之间的关系式；
（2）求出每盒饼干和每袋牛奶的标价.20、某单位要印刷一批宣传资料，在需要支付制版费600元和每份资料0.3元印刷费的前提下，甲、乙两个印刷厂分别提出了不同的优惠条件，甲印刷厂提出：凡印刷数量超过2024份的，超过部分的印刷费可按9折收费；乙印刷厂提出：凡印刷数量超过3000份的，超过部分印刷费可按8折收费．
(1)若该单位要印刷2400份宣传资料，则甲印刷厂的费用是______，乙印刷厂的费用是______．
(2)根据印刷数量大小，请讨论该单位到哪家印刷厂印刷资料可获得更大优惠?
21、将一箱苹果分给若干个小朋友，若每位小朋友分5个苹果，则剩12个苹果；若每位分8个苹果，则有一个小朋友分不到8个苹果，求这一箱苹果的个数与小朋友的人数.22、我市某县筹备20周年县庆，园林部门决定利用现有的3490盆甲种花卉和2950盆乙种花卉搭配两种园艺造型共50个摆放在迎宾大道两侧，已知搭配一个种造型需甲种花卉80盆，乙种花卉40盆，搭配一个种造型需甲种花卉50盆，乙种花卉90盆.（1）某校九年级（1）班课外活动小组承接了这个园艺造型搭配方案的设计，问符合题意的搭配方案有几种？请你帮助设计出来.（2）若搭配一个种造型的成本是800元，搭配一个种造型的成本是960元，试说明（1）中哪种方案成本最低？最低成本是多少元？
参考答案：
一、1、A2、C3、C4、A5、B6、A7、B8、B9、C10、B
二、11、63.解析：x≥7时x的最小值就是7，而x≤9中x的最大值就是x=9，故a=7，b=9，所以ab=63.12、352013、814、15、1
三、16、由①得
由②得．
原不等式组的解集为．
数轴表示（略）．
不等式组的整数解是．
17、（1）设安排甲种货车辆，收安排乙种货车辆．依题意，得，解之得．
∵是整数，∴取5、6、7．
因此，安排甲、乙两种货车有三种方案：
方案1：甲种货车5辆，乙种货车5辆；
方案2：甲种货车6辆，乙种货车4辆
方案2：甲种货车7辆，乙种货车3辆．
（2）方案1需要运费：2024×5+1300×5=16500（元）
方案2需要运费：2024×6+1300×4=17200（元）
方案3需要运费：2024×7+1300×3=17900（元）
∴该果农应选择方案1运费最少，最少运费是16500元．
18、解：设平均速度为x米每分
12x≥1200
x≥100
答：----------------
19、（1）由题意可得：x+y＜10
x＜10
（2）∵0.9x+y=9.2
化简得：9x+10y=92
又∵由（1）可得x＞8且x为整数
∴8＜x＜10
∴x=9，y=1.1
答：饼干每盒9元，牛奶每袋1.1元
20、(1)1308元；1320元．
(2)大于4000份时去乙厂；大于2024份且少于4000份时去甲
厂；其余情况两厂均可．
21、解：设有人，则苹果有个，由题意得，∵为正整数，∴取5或6，当=5时，个；当=6时，个.22、解：设搭配种造型个，则种造型为个，依题意，得：
解这个不等式组，得：，是整数，可取，可设计三种搭配方案：
①种园艺造型个　种园艺造型个
②种园艺造型个　种园艺造型个
③种园艺造型个　种园艺造型个.（2）方法一：由于种造型的造价成本高于种造型成本.所以种造型越少，成本越低，故应选择方案③，成本最低，最低成本为：（元）
方法二：方案①需成本：（元）
方案②需成本：（元）
方案③需成本：元
应选择方案③，成本最低，最低成本为元
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